

**EDITAL Nº 28/UNOESC-R/2023
RETIFICAÇÃO**

O Reitor da Universidade do Oeste de Santa Catarina (UNOESC), Ricardo Antonio De Marco, por meio de suas atribuições regimentais e estatutárias, torna público a presente retificação ao Edital nº 28/UNOESC-R/2023, publicado em 04/07/2023, que dispõe dos procedimentos para a participação do XVI Seminário Integrado de Ensino, Pesquisa, Extensão e Inovação (SIEPE): Compartilhando conhecimento, edição 2023.

Art 1º Retificar o item 3.6, letra “d” do presente Edital.

Onde se lê:

Resumo estruturado e dentro do limite de 500 (quinhentas) palavras

Leia-se

Resumo estruturado e dentro do limite de 300 (trezentas) palavras, sem contar com os títulos das subseções ("Introdução", "Objetivo", "Método", "Resultados" e "Conclusão")

Art 2º Retificar o item 4.2 do presente Edital.

Onde se lê:

Participantes das 2 (duas) modalidades deverão se inscrever no evento por meio do mesmo link (item 2.1) observando as datas limites (seção 10)

Leia-se:

Participantes das 2 (duas) modalidades deverão se inscrever no evento por meio do mesmo link (item 2.1) observando as datas limites (seção 9)

Art 3º Incluir o item 6.3.3 ao presente Edital.

6.3.3 Apesar de apenas um autor poder ser designado como Apresentador/Correspondente, demais coautores poderão contribuir com a apresentação na ocasião do evento.

Art 4º Retificar o item 6.6, letra “b” do presente Edital.

Onde se lê:

O pôster deverá ser confeccionado em papel e possuir bastões superior e inferior, bem como corda para fixação",

Leia-se:

O pôster deverá ser confeccionado em papel ou lona e possuir bastões superior e inferior, bem como corda para fixação.

Art 5º Incluir a letra “g” no item 6.6 ao presente Edital.

g) utilizar, para o cabeçalho do pôster, o modelo que será disponibilizado na página do evento".

Art. 6º Mantêm-se inalteradas demais disposições do edital original.

Registre-se e Publique-se

Joaçaba, 30 de agosto de 2023

Ricardo Antonio De Marco
Reitor da Unoesc